

湖北工业职业技术学院

“不忘初心、牢记使命”主题教育

简 报

第 4 期

湖北工业职院党委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室

2019年10月29日

我校“不忘初心、牢记使命”主题教育有效深入推进

主题教育开展以来，我校各二级学院、各职能部门高度重视、扎实推进，紧紧围绕深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线，走基层、定措施、谋实事，推动全校主题教育工作深入开展。

马克思主义学院精心组织主题活动。一是组织思政课教师深入丹江口市浪河镇黄龙村，围绕健康扶贫、教育扶贫等内容，开展习近平新时代中国特色社会主义思想宣讲活动。二是组织学生开展了《习近平知青岁月》系列读书活动，深入推进习近平新时代中国特色社会主义思想进课堂。

智能工程学院开展三个“一小时”学习活动。“一小时”集

中学习，“一小时”交流宣讲，“一小时”对照检视。组织全体党员教师观看爱国电影《我和我的祖国》，从思想觉悟、能力素质、道德修养、作风形象四方面，对照检视自己存在的问题和不足。

汽车工程学院结合实际查问题，聚焦问题抓整改。面向在校学生开展学情调研，撰写了“聚焦问题抓整改、多措并举促学风”调研报告。通过深入查找问题，明确并实施了3项专项整治工作，一是规范教学工作专项整治，加强对学生课堂出勤、教师教学资料、课堂教学规范、考试工作的督查与指导；二是规范学生管理工作专项整治，进一步强化学生工作例会制度，加强对学生工作过程、工作规范、工作资料的督查与指导；三是工作纪律和工作作风专项整治，针对工作和会议迟到、早退、工作疏忽大意等问题，开展约谈、提醒和批评教育。

旅游商贸学院筹备新专业，为扩招做准备。召开学前教育专业人才培养方案评审论证会，与会专家一致认为我校学前教育专业前期专业调研扎实有效，人才培养目标和人才培养规格定位准确，符合高职人才培养要求，为我校学前教育专业申报奠定坚实基础。

建筑工程学院缅怀先烈，铭记初心。组织党员教师一是到鄢阳区烈士陵园，深切悼念、缅怀革命先烈的丰功伟绩。二是赴鄢阳区博物馆参观“不忘初心、牢记使命”主题教育集报展，详细了解原中共中央高级党校党委书记兼校长杨献珍的生平事迹。

生态环境学院加强专业管理，排查安全隐患。加强对化学药品库房、碧水源生产车间周边环境的整治，加强对强酸强碱腐蚀性实验用品的专业化管理，严格落实实验用品出入库登记制度，强调操作使用的规范性和安全性，确保安全无隐患。

学生工作处保军运抓整改，增强安全管理。实施晚查寝

日报工作制度，专项整治学生晚归、夜不归宿问题。要求学生通过“三微一端”文明收听、收看军运会相关信息和赛事，为中国军人运动员加油鼓劲，以良好精神状态为军运会做出应有的贡献。

保卫处实行校园划片管理，对违规车辆拉黑禁入。对校园治安实施划片分区域管理，每个干部负责一个区域的治安巡查。对于违停车辆，恶意穿梭北京路、天津路校门的车辆列入黑名单，禁止其进入校园。

后勤管理处解决师生最急最忧最盼问题。为7号女生宿舍楼安装了晒被杆，在宿舍楼内安装了水卡充值机，更换了教师值班室生活起居用品，改善了值班条件。

党政办精简会议，减少发文数量。严格执行会议审批制度，持续削减会议数量；严格审核发文必要性、发文规格形式和合法合规性，进一步控制文件数量，确保全年发文总量比上一年缩减30%—50%。

图文信息中心提高网络信息安全，增强安全防控意识。认真落实学校与电信公司签署的《安全等级保护备忘录》，着力推进校园网IPv6升级改造项目建设，同时组织了学校首次“网络安全知识竞赛”答题活动，提升了校园网络安全防控能力和师生网络安全防控意识。